

پیام

نخستین روزنامه صبح البرز

سال دوازدهم دوره جدید شماره ۲۸۴۰ (شماره مسلسل ۲۸۴۰) سال بیست و سوم یکشنبه ۳۰ شهریور ۱۳۹۲ ۲۸ اردیبهشت ۱۳۴۲ 21 / September / 2025 صفحه ۱ قیمت ۱۵۰۰۰ تومان

سر مقاله

گام آخر ماشه

ترجمه قهرمانیور

پایان ریاری برای بازگرداندن مکتبسم ماشه در شورای امنیت یک گام جدی و به یک تعبیر گام نهایی حقوقی برای بازگرداندن تحریمهای تعلیق شده به واسطه برجام یا همان برنامه جامع اقدام مشترک خواهد بود هرچند روی کاغذ این احتمال وجود دارد که در مجمع عمومی سازمان ملل اتفاق رخ دهد و ایران و اروپا به توافق برسد اما موضوع بحث خبرگه اروپا و آمریکا نشان می دهد که آنها فعلا دنبال فعال کردن مکتبسم ماشه هستند اما مسؤل اصلی این است که این اقدام آنها با چه هدفی صورت گرفته است؟

شاید در نگاه اول گزینه برخورد نظامی محتمل ترین گزینه باشد اما در حال امریکایی ها بر این باورند که اگر مکتبسم ماشه فعال شود و تحریمها برگردانند فشار دیپلماتیک در چارچوب دیپلماسی اجباری بر ایران افزایش خواهد یافت و این صورت ایران بیشتر از گذشته مایل به مذاکره خواهد بود اما شاید این نگاه را در واقع در واشنگتن با توجه به تجربه بیست سال گذشته نگاه خوش بینانه باشد. حداقل اینکه در مکتبسم ماشه بعد از آنکه ایران تحت فشار بازگشت تحریمها به توافق که در کنگره آمریکا روایت است. تن دهد. آخرین اثر ایران استفاده از برگ برنده همکاری های هسته ای با ژاپن و پذیرش بازرسی ها است اما تحلیل اینکه توافق ایران و ژاپن گامی در راه زمان بندی مشخصی و معینتی نبود از پس از آن استقبال کردند و اعلام کردند که شرایط آنها همین شده است.

لایحه در صفحه ۲

بحران آب؛ مسئولیت مشترک مردم و حاکمیت



سرمایه گذاری در نیروگاهها؛ راهکار مقابله با ناترازی برق



ابتکار شرق در پرونده هسته ای؛ فرصتی برای عبور از انحصار غرب



پیام آشنا گزارش می دهد

افزایش تعداد نمایندگان؛ گامی مهم در تقویت صدای مردم البرز

چه خوراکی هایی در کیف دانش آموزان بگذازیم؟



تیم ملی کشتی فرنگی هم قهرمان جهان شد



متخصص تغذیه ایالتی با تاکید بر اهمیت تغذیه سالم برای دانش آموزان گفت: قرار دادن خوراکی های سبک و مغزی مانند موز، نخل، مغزها و لقمه های خشکی در کیف دانش آموزان به افزایش انرژی و تمرکز و یادگیری آنها در طول روز تحصیلی کمک می کند و از مصرف تنقلات ناسالم جلوگیری می کند. سید جلیل مصومی با اشاره به اینکه همه دانش تباری این امر ضروری است و باید به کودکان و نوجوانان آموزش داد که در کیف خود چه می گذارند و چه نمی گذارند. او توصیه کرد که در کیف دانش آموزان فقط خوراکی های سالم و مغزی مانند موز، نخل، مغزها و لقمه های خشکی قرار داده شود.

در فاصله کوتاه تا پایان رقابت های کشتی فرنگی تیم قهرمانی جهان که شاکر جان حسن روزگزار شاسی کسب چند مدال دیگر را در این تیم ملی فرنگی ایران مثل کشتی آزاد و فولاد مبارکه اصفهان کشتی فرنگی قهرمانی جهان به میزبانی شهر زاگرب کروسیه در جریان است و در حالی که در روز اول رقابت های مایه تیم ملی کشتی فرنگی ایران با کسب چند مدال طلا و نقره، یک روز زودتر عنوان قهرمانی را به خود اختصاص داد کشتی فرنگی ایران در پایان روز دوم توسط امین میرزاده در وزن ۱۳۰ کیلوگرم کاپر شایسته فرنگی.

پوش «نجات قطره ها» در مهر شهر؛ آموزش و بازی برای کودکان در مصرف آب



تکلیف: مجتبی ایمانی

تمدید مهلت ثبت نام بیمه درمان تکمیلی ویژه اصحاب فرهنگ، هنر، رسانه و فعالان قرآن و عترت

- در این شماره می خوانید:
- ۱ پیامهای کم آوردن وقت برای زنان شاغل
 - ۲ روز شمار هفته ملی کودک اعلام شد
 - ۳ «زیبا صدایم کن» در جشنواره فیلم ورشو
 - ۴ بورس در شوک های سیاسی
 - ۵ اعتماد دوباره و الیبال زاین به تیلیه
 - ۶ تقاضای میان مازاد و کمبود

پزشکیان در آیین تجلیل از مدال آوران المپیادهای علمی جهانی ۲۰۲۵: تسلیم زیاد خواهی ها نخواهیم شد



رئیس جمهور با بیان اینکه کافتی است باور کنیم که می توانیم بر موانع غلبه کنیم و بدخلوات این سوز زمین نمی توانیم راه را بر ما ببندند، گفت: به هیچ وجه نمی توان جلوی کسی را که در عزم و اراده و توانایی پیشرفت دارد دست ما هرگز در برابر زیاده خواهی ها تسلیم نشده و سرخیم نخواهیم کرد چرا که توانایی و قدرت تغییر داریم.

به گزارش پیام آشنا، دکتر مسعود پزشکیان روز گذشته در آیین تجلیل از مدال آوران المپیادهای علمی جهانی ۲۰۲۵، با بیان اینکه به خود می یابیم که عزیزانی چون شما در کشور داریم که قادرند با اقتدار در عرصه های جهانی حضور بیابند و با افتخار از ایران دفاع و پرچم جمهوری اسلامی را به اهتزاز درآورند اظهار خلدت و دلخوشی پرورنده این دست مکرر و توانمند کردیم که ثروت واقعی کشور نه منابع نفت و گاز و مملکت بلکه شما جوانان نخبه و خلاق کشور هستید.

رئیس جمهور با اشاره به اینکه کشورهای زیادی هستند که بدون برخورداری از منابع طبیعی و با تکیه بر نیروی انسانی توانمند و نخبه خود به پیشرفت های چشمگیر رسیده اند، افزود: چرا ما با وجود بهره مندی از منابع عظیم خدادادی نتوانستیم آنچنان که باید پیشرفت و مشکلات را مرتفع کنیم، باید نگاه خود را تغییر دهیم و به دغدغه های مردمی، اگر بپذیریم که هر کدام ما مدعی سرشار از توانمندی هستیم که مشکلات ما را توانایی خود را در مسیر حل مشکلات ما کار بگیریم، این روز خواهیم توانست از سنگ سیاه، ظاهر عمل بیاییم.

دکتر پزشکیان تصریح کرد اگر به افسان های خلاق میدان دهیم و مسیر را برای آنها همیا تسهیل کنیم، می توانیم همه مشکلات را رفع کنیم. همچنین گفت: همگامی که گفتیم در نگاه غلط سلامت دشمن نباید بیفکود دستاوردهای علمی ما را بمانران کند، اما این متخصصان و دانشمندان ما باید به ما در مسیر حل مشکلات ما کمک کنند. در حالی که توانایی و قدرت تغییر داریم و کافی است که کسانی که توانایی و اراده دارند اعتماد کنیم.

دکتر پزشکیان با بیان اینکه زمانی برای از دست دادن نخلی، تصریح کرد: ۲۷ سال است که مدرسه می سازیم اما همچنان با کمبود فضای آموزشی مواجهیم، در این دولت تصمیم گرفتیم یکبار این مشکل را حل کنیم. همچنین در حال

طرحان نظیف: بودجه ۱۴۰۵ با فرایند جدید بررسی خواهد شد



لاجه دریافتی از مجلس شورای اسلامی، ۵ اسامی نامه دولت و ۳۲ استعلام صورت گرفته از جوب عدالت افروزی را که در شورای نگهبان مورد بررسی قرار گرفته از طریق شما به رسم و نظر مردم عزیز کشور منگول می رسد.

بودجه سال ۱۴۰۵ با فرایند جدید مورد بررسی قرار خواهد گرفت

خودکشی شورای نگهبان گفت: طرح اصلاح مواد (۱۸۰) و (۱۸۱) قانون آیین دادرسی مجاری مجلس شورای اسلامی مصوب جلسه مورخ دوازدهم شهریورماه یکصد و چهارصد و چهار مجلس شورای اسلامی در جلسه شورای نگهبان مورد بررسی قرار گرفت که مغایر با موازین شرع و قانون اساسی شناخته نشد. بر این اساس زمان رسیدگی به بودجه تغییر کرده و یک مرحله ای کوتاه شد. بودجه سال ۱۴۰۵ با فرایند جدید مورد بررسی قرار خواهد گرفت. وی بیان کرد: طبیعتاً طرح یا لایحه ای در این زمینه به تصویب برسد به شورای نگهبان ارسال می شود و ما در اسرع وقت بررسی می کنیم اما چون الان نمی دانیم قرار است چه طرحی تصویب شود، نسبت به محتوای نمی توانیم اظهار نظر داشته باشیم.

شورای نگهبان هیچ ورودی به تفصیلات شورای نگهبان ندارد

خودکشی شورای نگهبان درباره مهمات و ساوکارهای شورای نگهبان برای برگزاری رهنه تفویضات شورای نگهبان شهنروستا گفت: شورای نگهبان نسبت به تفصیلات شورای نگهبان هیچ ورودی به تفصیلات شورای نگهبان ندارد

کمیته حفاظت از روزنامه نگاران: اسر ائیل قاتل اصحاب رسانه شده است



بر اساس گزارش خبرنگاری فلسطینی شهید، این کمیته در ادامه تاکید کرد که نقض حقوق خبرنگاران و اهالی رسانه به سطوح بین المللی رسیده و این امر جان آنها را تهدید می کند.

کمیته در روزی که سرعت کشتار روزنامه نگاران و افزایش حملات سیستماتیک و هدفمند به مؤسسات رسانه ای در غزه و کرانه باختری رژیم صهیونیستی را در صدر دواهای خطرناک، این جوی روزنامه نگاران در منطقه قرار داده است.

کمیته حمایت از روزنامه نگاران این القاد را تهدیدی آشکار علیه آزادی مطبوعات و مردم در دسترس به اطلاعات دانست.

کمیته بین المللی حمایت از روزنامه نگاران از جمله بین المللی خواست تا بارسای توقف هدف قرار دادن خبرنگاران و مجازات مسؤلان این جنایات افروزی القاد کند.

این کمیته در عجزانه تاکید کرد که لایحه قرار مجازات و بازخواست مسؤلان این جنایات مجر به تکرار ارتکاب جنایات آنها شده و خطراتی که روزنامه نگاران در منطقه گریز با آن مواجه هستند را افزایش می دهد.

جذب و پرورش و بااقل کردن پتانسیل های نوجوانان و جوانان نخبه کشور بوده است تا اینکه بر آنها بتولیم مشکلات را حل و آینده کشور را بسازیم

دکتر پزشکیان همچنین با اشاره به تصمیم اتخاذ شده در جلسه گذشته شورای امنیت سازمان ملل گفت: بنده شخصاً به دفاع با وضعیت مواجهه شده ام که عمده ای سنجی کرد: در حرکت و رشد ما را ببندند، اما مغزها و اندیشه ها در مواجهه با هر مانعی، یاره می یابند، یاره یاره می سازند، انگیزه اصلی ما از تحول در نظام آموزشی این است که فرزندان این کشور را به شکلی تربیت کنیم که در مواجهه با مایع در مسیر هر هدفی، بدون هیچ تعللی به دنبال یافتن یا ساختن راه باشند.

رئیس جمهور اضافه کرد: کافی است باور کنیم که می توانیم بر موانع غلبه کنیم و بدخلوات این سوز زمین نمی توانیم راه را بر ما ببندند، به هیچ وجه نمی توان جلوی کسی را که در عزم و اراده و توانایی پیشرفت دارد دست ما هرگز در برابر زیاده خواهی ها تسلیم نشده و سرخیم نخواهیم کرد چرا که توانایی و قدرت تغییر داریم و کافی است که کسانی که توانایی و اراده دارند اعتماد کنیم.

دکتر پزشکیان با بیان اینکه زمانی برای از دست دادن نخلی، تصریح کرد: ۲۷ سال است که مدرسه می سازیم اما همچنان با کمبود فضای آموزشی مواجهیم، در این دولت تصمیم گرفتیم یکبار این مشکل را حل کنیم. همچنین در حال